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MA PERATOIRE DE LA DIVISION AVEC DES NOMBRES ENTIERS

Cherche le nombre de partages nécessaires pour réaliser ces divisions.
Indique par des cases le nombre de chiffres du quotient, comme sur I'exemple,
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)} Calcule ces divisions.,
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 Colorie la vérification qui s'associe correctement a chaque division.
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( sar=(mxn+6 ) ( 8619=(1231+7)x2 | ( 6239=(779x8)+7 |

( 847=(141x6)+1 ) (8619m(?><2)+’1231 ) ( 62:9=(79+8)+7 ]

( 84T = (141 X 6) X 1 ) ( 8619 = (1231X7) +2 ] [ 6239 = (779 x 8) X 7 )

)]
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équitablement 984 perles pour réaliser

des bracelets.

Combien chacun aura-t-il de perles ?
Combien en reste-t-il ?
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1 Je suis le dividende de la division ayant kl
pour diviseur 4, pour quotient 218 et pour reste 2, | o P

Quel est ce dividende ? ... . ,
\N ) e P o e o e - ’)
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Trouve la part qui revient a chaque Dalton : Dessine ce qu'il reste a la fin du partage :

- (sJe ( X )

DIVISER EN LIGNE AVEC DES NOMBRES ENTIERS

@Entoure le bon résultat.
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MAITRISER LA TECHNIQUE OPERATOIRE DE LA DIVISION AVEC DES NOMBRES ENTIERS

Cherche le nombre de partages nécessaires pour réaliser ces divisions.
Indique par des cases le nombre de chiffres du quotient, comme sur I'exemple.
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Covaction

.Calcule ces divisions.
T 6 8|4 % 68 9|5 768 5]3
~ 4] v | O] Tell - [ 4 | (Bl BIFL - [6] 2] [] [6] [1]
3] 6] 0] [1] [8] [11 6l
- (3] [¢] - [116 - [11.5]
o] [o] 8] 0] (3] [9} lo] [1] [8]
- lo] 8l - [3] [5] - [1]i[8]| ¥
L 110] 0] [4] o] [0l [s]
— o] [3]
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@Colorie la vérification qui s'associe correctement a chaque division.
8476 8 6 109]|7 , 6 239|8
1 4 1 1121311 _ 1.7.9
reste 1 reste 2 reste 7
| sar=qaixn+6 | [ sew9=(21+7x2 | [ 6239=@Ox8)+7 |

Y <

| sar=(aixe)+1 | [ 8619=(7x2)+1231 | | 6239=(779+48)+7 |

([ sar=(aixe)x1 | | “@E0=(2WxN*2 | [ 6239-(79x8)x7 |
BES WATES DANS LA VIiE e e |
| . 9] [8] [4]|[6] |
.Sherazade et ses 5 amis se partagent dig 3 5 ' l 71 D |
, équitablement 984 perles pour réaliser & 2 = [1]]16])14]
des bracelets. f;"’? o m @
Combien chacun aura-t-il de perles ? o B ==
Combien en reste-t-il ? J‘?-::@:ﬁ" - 3]}
Chacun aura 164 perles. @ E
Il n’en reste aucune. |’E’
et
& DEGI
|
! @Je suis le dividende de la division ayant 218 x 4 = 872
' pour diviseur 4, pour quotient 218 et pour reste 2. 872 + 2 = 874

Quel est ce dividende ? ............ 874 ...
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